
ЦЕРКВИ В КАНАДІ.
ХіРИСТОС ВООМРОС!

Гостоди! Як то радісно витати великоднім привита/нням 
любих, дорогих (Братів, хоч далеких тілом, але близьких 
душею. Великі .простори, широкий океан нас розділили, 
але свята наша Церква Українська нас з’днала. А се най
більше свято Хриотовоїі віри найближче «з'єднує вірних. 
Прийміть-же він нас, Любі Брати, цілування любови і 
■братерські обійми в імя воскресни ого Христа: Христос 
Воскрес!

Господи! Як то радісно Матері Україні витати своїх 
діток — вільних діток, 'пригортати їх до свого серця, коли 
очі матери уже не затьмарені сльозами, а горять надією 
на відродження і нове життя. Бо з відродженням нашої 
Церкви відроджується, воскресає і наша мати Україна і 
радісно своїх діток близьких і далеких витає: Христос
Воскрес! _

З великою увагою слідкуємо ми з України за Вашою 
церковною працею. З великим задоволенням і святою ра
дістю прочитали ми постанови Вашого Собору. З них до
відались, як наша Церква в особі Ваших парохій свідомо

твердому ґрунті канадійськогопробиває нові шляхи на 
життя. Трудна се робота, але працюйте, не падайте духом. 
Любі Брати, бо завжди, а в осібна в сі свята Христового 
Воскресіння ми повинні вірити, що наша правда, Христова 
правда, не вмре, не поляже, бо Христос Воскрес!

Замісць великодньої писанки посилаємо Вам радісні 
відомосте, що наша свята справа на Україні цвите і ши
риться, вже маємо на терені України більш двох тисяч 
рохій, в них працює 28 єпископів, вже єднаються 
й Українці Середньої Азії (м. Вірний), «Кубані, вже прислу
хується до нас і Галичина і другі частини України під поль
ською кормигою, вже Церква наша входить в легальний 
стан істнування в Радянській Републиці, вже найтрудніщі 
роки пережито І ми тепер ітим з більшою надією можемо 
дивитись, на майбутнє і радісно витати всіх братів: Христос 
Воскрес!

Богат0 ще, правда, боротьби з наслідками темного ми
нулого, ботато ще праці треба до цілковитої свідомости 
і єднання нашого народу, але Воскресіння день. Вже по
чали ми нове життя, вже настав і для нас день воскресіння. 
Обнімімо-ж один одного і тісними лавами в Єдности і лю
бови рушимо далі до світлого майбутнього нашого на
роду, відкинемо камінь байдужносте та несвідомосте, бу
демо з себе уявляти не раба, а брата инших народів, нехай 
і нам ангел нашого народу радісно скаже: Христос Воскрес!

Щиро витаємо Всечесного Архи єпископ а Іоанна. Ба> 
жаємо здоровлкт і сил на велику його працю.

Витаємо його найблизших Співробітників і вдячно їх

ла-
з нами

обнимаємо
Витаємо побожні пародії Америки і Канади і бажаємо 

життя і росквіту.
Витаємо всіх радісним привитаиням: Христос Воскрес!

ВСЕУКРАЇНСЬКА /ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКОВНА РАДА:
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тчіться від мене: бо я 
£те відпочинок душам 

(Матей XI—29).

(Візьміть ярмо «моє на себе і 
тихий і смирний серцем; то й зн
вашим.
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СЛІПІ ПРОВІДНИКАМИ СЛІПИХ.
Часописи подавали вісти недавно, що провідники де

яких сект в Америці почали були проповідувати, Що ко- 
нець світа має бути такого то дня. А такі предсказаяня ви
сновували вони з біблійного толковаїніня. І були також лю
де, що сьому вірили. Та прийшов означений день і показа
лось, що обчислення не справдились і люде виставили се
бе на сміх своєю легковірністю. Були випадки, як пода
ють часописи, що не діждавшись сподіваного кінця світа, 
деякі люде відбирали собі життя.

«В (Канаді подібними ворожбитами між иншими є сту
денти Біблії (біблійники). (Натягаючи біблійний зміст, без
настанно вгадують, коли прийдуть на світі великі зміни, а 
з ними „царство боже”. Мало се статися раз 1914, то знов 
1915, то 1926 року. І так з року на рік. .

Хтось може мати обчислену ціль темних людей ще 
більше задурманювати для певних цілей, та дивуватись тре 
ба, що справді темнота людей така велика, що не бачать, 
що таке вороження і само собою противиться здоровому 
розумови і непотрібне і противне науці тої Біблії, на яку 
тожователі пскликуються.

Нерозумне тому, що царство боже не може впасти на 
землю, як сніг і всіх ущасливити — малих і великих, до
брих і злих, розумних і дурних,вчених і невчених, працьо
витих і неробів, думаючих і недумаючих. Що для одного 
буде щастям, те для другого буде лихом. Бо саме безжур
не життя, неробство і достатки царством божим не можуть 
бути. Власне люде, що проповідували правди царства бо
жого, самі жили помірковано, не в розкошах, але в постій- 
ній прати, труді, припинюючи забаганки життя. Царство 
боже мусить виявлятись в розиоложеннто душі, в чистих 
бажаних серця, в здоровім розумі і в праведнім поступо- 
ванню.

Читаємо в Євагелію, що за часів Христа були також 
люде, які думали, що царство боже прийде нараз, одного 
дня, і всі його побачать. В Євангелію Луки 17: 20-21 чи
таємо :

— Як же спитали його фарисеї, коли прийде царство 
боже, відказав їм: „Царство боже не прийде так, щоб* йо
го бачили і щоби казали: Дивись, ось воно! Бо царство 
боже у вас в середині”.

Щож д0 предсказування подій візагалі, то воно, як вже 
сказано, і нерозумне і противне науці О. Письма. В 5-ій 
книзі Мойсея, 18: 10—12, читаємо:

— Нехай не буде в тебе нікого 
чарує, або замовляє, або віщує 
духів, або вгадує, або мерців розпитує. Усі бо, що се рот 
блять, гидота перед Господом.

р Євангелію (Марка, 13: 22, 32, 35, читаємо:
— Повстануть лжехристи і лжепророки й давати бу-

Про день же той

. хто ворожбитуе, або 
або такого, що визивае

дуть ознаки, щоби звести й вибраних 
і годину ніхто не знає, ні ангели, що на небі, ні Син, тілько 
Отець. Отсе-ж пильнуйте: Не знаєте бо, коли пан господи 
прийде

Так говорив Христом апостолам тоді, коли питали 
його, коли прийде знищення Єрусалиму і яка ознака попе
редить сю подію.

Те саме говорить Христос і в причті про розумних і 
нерозумних дівчат (Матея, 25: 13) і каже:

— Отсим же то пільнуйте ,б© не знаієте ДНЯ НІ години, 
коли Син Чоловічий прийде.

Власне в тім, що Бог закрив перед чоловіком будуч- 
ність, пробивався мудрість божа і щастя для людей. Бс ли
ше так чоловік буде безнастанно стояти на сторожі свого 
життя і при виповненню обовяЗку. Робітник, що вічно 
оглядаєсь на сонце, або заглядає, чи ,не йде господар, не є 
щирим робітником. Ворожбицтво, се ознака /поган — ска
зав Господь ще в Старім Завіті (б кн. Мой. 18: 14).

І тому навіть самі предсказаяня пророків треба брати 
в иншім розумінню, ніж івичгйне ворожеиня, чи відгаду
вання полій. Ціль пророків була — показати насд:дкк пра 
ведного і грішного життя і так заставити людей жити ро
зумно. До сього вони вживали всяких символів й образів. 
Ними вони показували моральне, і матеріяльне спустошен
ня, як наслідок гріхів; ними заставляли до поправи і за
палювали вогонь віри і надії на краще. Ось така була їх 
ціль, а не вороїження!

Протеестантська засада: Нехай кождий розуміє Біблію 
по свому! — доводить власне до того, що нерозумний чо
ловік пояснює собі Біблію на нерозумний лад 1 вчить дру
гих нерозумних по нерозумному її розуміти. І виходить 
тоді, щ0 сліпий оббирається за проводира сліпому і так 
об а падають в яму.
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